
Exercícios sobre Agricultura e Questões Agrárias

1. (UNESP) A Revolução Verde teve como principal objetivo:

a) Reduzir a produção agrícola através de métodos tradicionais.

b) Introduzir tecnologias modernas para aumentar a produtividade agrícola.

c) Substituir a agricultura familiar pela industrial.

d) Promover a monocultura em todas as regiões do país.

e) Incentivar a exportação de produtos agrícolas apenas para países desenvolvidos.

2. (UNICAMP) A reforma agrária no Brasil busca:

a) Concentrar a terra nas mãos de grandes proprietários.

b) Redistribuir terras improdutivas para pequenos agricultores e famílias sem terra.

c) Eliminar a propriedade privada da terra.

d) Aumentar a exportação de produtos agrícolas.

e) Promover a industrialização das áreas rurais.

3. (USP) Um dos principais desafios enfrentados pela agricultura familiar no Brasil é:

a) Excesso de financiamento e crédito.

b) Competição desleal com a agricultura industrial.

c) Falta de interesse das famílias em produzir alimentos.

d) Alta produtividade sem necessidade de expansão.

e) Redução da demanda por produtos agrícolas.

4. (UEL) A agroindústria desempenha um papel importante na economia brasileira porque:

a) Reduz o valor agregado dos produtos agrícolas.

b) Elimina a necessidade de exportação de produtos agrícolas.

c) Agrega valor aos produtos agrícolas, aumentando sua competitividade no mercado.

d) Substitui completamente a agricultura familiar.



e) Diminui a diversificação dos produtos agrícolas.

5. (FUVEST) A agricultura sustentável visa:

a) Maximizar o uso de agrotóxicos para aumentar a produção.

b) Promover práticas agrícolas que preservem o meio ambiente e sejam economicamente viáveis.

c) Substituir todas as culturas alimentares por culturas energéticas.

d) Concentrar a produção em grandes propriedades.

e) Eliminar a utilização de técnicas modernas de cultivo.

6. (ENEM) O êxodo rural está relacionado a:

a) Aumento da população nas áreas rurais devido à mecanização.

b) Migração de pessoas das áreas urbanas para as rurais em busca de trabalho.

c) Migração de pessoas das áreas rurais para as urbanas em busca de melhores condições de vida

e trabalho.

d) Redução da população em ambos os ambientes urbano e rural.

e) Manutenção da população estável nas áreas rurais.

7. (UNESP) A monocultura agrícola pode levar a:

a) Maior biodiversidade no campo.

b) Redução dos riscos de pragas e doenças.

c) Degradação do solo e aumento da vulnerabilidade a pragas.

d) Melhoria na qualidade do solo.

e) Diversificação das culturas e aumento da sustentabilidade.

8. (UNICAMP) A assistência técnica e extensão rural é fundamental para:

a) Reduzir a produtividade agrícola.

b) Promover o uso de práticas agrícolas inadequadas.

c) Capacitar os agricultores para o uso de tecnologias e técnicas modernas.



d) Eliminar a agricultura familiar.

e) Aumentar a dependência dos agricultores em relação ao governo.

9. (USP) O agronegócio no Brasil é responsável por:

a) Uma pequena parcela do PIB nacional.

b) A exclusão dos pequenos produtores do mercado.

c) Grande parte das exportações agrícolas e geração de empregos.

d) A diminuição da produção agrícola nacional.

e) Redução do uso de tecnologias na agricultura.

10. (UEL) A certificação de produtos agrícolas orgânicos é importante porque:

a) Garante que os produtos sejam cultivados sem o uso de agrotóxicos e com respeito ao meio

ambiente.

b) Aumenta o uso de fertilizantes químicos.

c) Diminui a competitividade dos produtos no mercado internacional.

d) Reduz a qualidade dos produtos agrícolas.

e) Elimina a necessidade de controle de qualidade.
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